

体育生活报

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2024年11月20日
星期三
甲辰年十月二十

20

本期16版
第45期 总第3251期

国内统一连续出版物号:CN 13-0038
邮发代号:17-5020



官方
电子报



官方微信
公众号

为中华民族伟大复兴提供凝心聚气强大精神力量

第33届奥运会中国体育代表团报告会在京举行



■报告会现场。 国家体育总局网站

为深入贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述和亲切接见第33届奥运会中国体育代表团重要讲话精神,大力宣传和弘扬中华体育精神,11月15日,由中共中央宣传部、国家体育总局共同举办的第33届奥运会中国体育代表团报告会在北京人民大会堂举行。国家体育总局党组书记、局长高志丹出席报告会并讲话。中共中央宣传部部务会成员、中央精神文明建设办公室专职副主任胡凯红主持报告会。

高志丹表示,中国体育代表团在巴黎奥运会上实现运动成绩和精神文明双丰收,这是党中央、国务院坚强领导的结果,是中国特色社会主义制度优势、全国各行业各部门全力支持的体现,是中国式现代化建设成就的缩影,更是全国体育战线对新中国七十五周年华诞的献礼。8月20日,习近平总书记等党和国家领导同志亲切接见巴黎奥运会中国体育代表团。总书记的亲切接见、重要讲话、充分肯定,使我们更加深刻领悟了体育承载着国家强盛民族振兴梦想的历史使命,更加

深刻感受到了国运盛体育兴的深邃内涵,给我们以巨大鼓舞,更增添了感恩奋进、加快建设体育强国的激情和动力。我们举办报告会,要深入学习宣传贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,全景展现中国体育健儿的朝气、勇气、骨气,充分展示中国开放包容、昂扬进取的时代风貌和中国人民奋进新征程、建功新时代的志气、锐气、底气,进一步激发全国各族人民、港澳台同胞、海外侨胞的爱国热情,为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。

高志丹强调,新征程上,全国体育战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,以巴黎奥运会取得优异成绩为激励,大力弘扬中华体育精神和北京冬奥精神,乘势而上,团结奋斗,锚定体育强国建设目标,不断攀登竞技体育高峰,带动群众体育、青少年体育蓬勃开展,全面深化体育改革,推动体育事业高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民

族复兴伟业作出更大贡献、书写更大荣光。

国家射击队运动员黄雨婷、国家举重队运动员刘焕华、国家游泳队运动员潘展乐、人民日报社记者孙龙飞、国家射击队教练员张建伟、国家跳水队运动员曹缘、国家游泳队运动员张雨霏、国家乒乓球队运动员马龙等8位报告团成员,结合各自亲身经历,以朴实的语言、鲜活的事例,从不同角度生动讲述了中国体育代表团在巴黎奥运会上为祖国和人民赢得荣誉的奋斗历程,回顾了中国体育健儿拼搏奉献、绽放奥运的光荣时刻,引发了现场观众的强烈共鸣,赢得了一阵阵热烈掌声。

中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组组长、党组成员习骅,国家体育总局党组成员、副局长刘国永、李静,中国奥委会副主席周进强出席报告会。在京党政军群机关干部、中央和国家机关青年理论学习小组成员、体育工作者、中央企业青年代表,首都大中小学师生代表和媒体代表等,共3000余人参加报告会。
(中国体育报)

03-07版 赛事经济

16版

身向巅峰不畏难 心怀壮志上云霄

专访河北省青少年攀岩锦标赛冠军选手邓云祎

新闻热线:0311-85266715 85266717